Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (1/18): A - Elektromotor

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4747 600 0202 | Benennung: Elektromotor 400 V/50 Hz 1 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 361 PLUS
4747 600 0203 | Benennung: Elektromotor 3x200 V/50, 60 Hz J 1 1
Ausfiihrungsart: RE 361
4748 600 0201 | Benennung: Elektromotor 400 V/50 Hz 2 1
Ausfiihrungsart: RE 461, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
4747 600 1100 | Benennung: Rotor 3 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 361 PLUS
4748 600 1100 | Benennung: Rotor 4 1
Ausfiihrungsart: RE 461, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
9503 003 8531 | Benennung: Kugellager DIN625-6306-2Z 5 1
4747 602 1100 | Benennung: Lagerdeckel 6 1
9045 371 1880 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M8x35-12.9 7 1
4747 607 3000 | Benennung: Lifterrad 8 1
4747 608 2700 | Benennung: Klemmring 9 4
4747 606 0100 | Benennung: Lifterhaube 10 1
9103 021 2360 | Benennung: Blechschraube DIN7981-3,5x9,5 11 1
4747 602 1101 | Benennung: Lagerdeckel 12 1
4747 602 2100 | Benennung: Motorfufd 13 2
9018 346 1800 | Benennung: Sechskantschraube DIN6921-M8x20-8.8 14 4
9212 260 1100 | Benennung: Mutter DIN985-M8-8 15 4
9307 021 0200 | Benennung: Scheibe DIN9021-A10,5 16 4
9008 318 2410 | Benennung: Sechskantschraube DIN933-M10x30-8.8 17 4
9292 021 0200 |Benennung: Scheibe DIN125-B10,5 18 4
9212 260 1300 | Benennung: Mutter DIN985-M10-8 19 4

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (1/18): A - Elektromotor

KissInfoTec, 22.10.2018

B71ETODD GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K

Stiickliste (2/18): B - Pumpe, Nockenwelle

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4747 701 0500

Benennung:

Pumpengehause

4747 007 1050

Benennung:

Satz Oldichtung

9509 003 6641

Benennung:

Kegelrollenlager DIN720-30304A

Benennung:

RDR 60x2 (D)

4747 705 6000

Benennung:

Passscheibe 0,05 mm (Stiickzahl nach Bedarf)

4747 705 6001

Benennung:

Passscheibe 0,1 mm (Stlickzahl nach Bedarf)

4747 705 6002

Benennung:

Passscheibe 0,25 mm (Stlickzahl nach Bedarf)

4747 705 4000

Benennung:

Lagerdeckel

9045 319 1780

Benennung:

Zylinderschraube DIN912-M8x16-8.8

4747 705 5000

Benennung:

Nockenwelle

Ausfuhrungsart: RE 361, RE 361 PLUS, RE 461, RE 461 PLUS

~N(o|jo| A ]BlwN

RN Noo] =Y EE QUEY JEEN N O] ==Y E=N =N

4747 705 5001

Benennung:

Nockenwelle

Ausfiihrungsart: RE 471 PLUS

—_

9470 435 3890

Benennung:

Passfeder DIN6885-A8x7x25

9509 003 6671

Benennung:

Kegelrollenlager DIN720-30205A

10

Benennung:

Wellendichtring (D)

11

4747 705 4001

Benennung:

Lagerdeckel

12

alalala

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (2/18): B - Pumpe, Nockenwelle

KissInfoTec, 22.10.2018

B71ETO03 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (3/18): C - Pumpe, Kolben

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4747 701 1700 | Benennung: Pleuel 1 3
4747 701 8500 | Benennung: Kolbenfiihrung 2 3
4747 708 5100 | Benennung: Bolzen 3 3
4747 708 7800 | Benennung: Distanzscheibe 4 3
9652 945 1619 | Benennung: Stitzring 8x11x1 5 3
9645 948 7480 | Benennung: RDR A 7,65x1,78-NBR70 6 3
4747 760 7050 | Benennung: Satz Kolben & 20 mm 7 3
4752 760 7050 | Benennung: Satz Kolben & 18 mm J 60 Hz 8 3

Ausfiihrungsart: RE 361
4747 709 2000 | Benennung: Dichtring 9 3
4747 708 8600 | Benennung: Mutter M8 10 3
4747 007 1050 | Benennung: Satz Oldichtung 1

Benennung: Wellendichtring (D) 11 3
4747 007 1051 | Benennung: Dichtungssatz Kolben & 20 mm 1
4752 007 1050 [ Benennung: Dichtungssatz Kolben @ 18 mm J 60 Hz 1

Ausfiihrungsart: RE 361

Benennung: Dichtring (D) 12 3
9645 945 7870 | Benennung: RDR A 31,47x1,78-NBR70 13 3
4747 705 0600 | Benennung: Buchse 14 3
4752 705 0600 | Benennung: Buchse J 60 Hz 15 3

Ausflhrungsart: RE 361

Benennung: Dichtmanschette (D) 16 3
4747 007 1052 | Benennung: Satz Stlitzringe 3 Stilick 17 1
4752 007 1051 | Benennung: Satz Stiitzringe J 60 Hz 18 1

Ausflhrungsart: RE 361

Benennung: RDR 106x3,1 (D) 19 1
4747 701 2600 | Benennung: Deckel 20 1
9645 945 7560 | Benennung: RDR A 14x1,78-NBR70 21 1
4747 708 5801 | Benennung: Verschlussschraube 22 1
9045 319 1265 | Benennung: Zylinderschraube DIN912-M6x14-8.8 23 6
4747 708 3900 | Benennung: Schlauchanschluss 24 1
9645 945 7560 | Benennung: RDR A 14x1,78-NBR70 25 1

Benennung: Schlauch 520 mm (D) 26 1
4749 701 6000 | Benennung: Schlauch 6x2 mm x 1 m (A,B) 1
9771 021 0930 | Benennung: Schlauchklemme 10/7 27 1
4747 677 1000 | Benennung: Verschraubung 28 1
4747 703 8300 |Benennung: Oltank 29 1
4747 703 0700 | Benennung: Deckel 30 1
4747 703 6900 | Benennung: Halter 31 1
9104 003 8611 | Benennung: Schraube 1S-P3x12 32 1
9327 630 0180 | Benennung: Zahnscheibe DIN6797-A8,4 33 1
9008 319 1750 | Benennung: Sechskantschraube DIN933-M8x12-8.8 34 1
4747 703 6901 | Benennung: Halter 35 1
9771 021 4660 | Benennung: Schlauchklemme & 11,5 36 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (3/18): C - Pumpe, Kolben

KissInfoTec, 22.10.2018

B71ET024 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K

Stiickliste (4/18): D - Ventilblock

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4747 700 4600

Benennung: Ventilblock

1

4752 700 4600

Benennung: Ventilblock J 60 Hz
Ausflhrungsart: RE 361

1

4747 701 1200

Benennung:

Ventilblock

—_

4747 700 6250

Benennung:

Satz Ventile

Benennung:

Ventil (D)

Benennung:

Runddichtring (D)

9645 945 7595

Benennung:

RDR A 17,86x2,62-NBR70

4747 708 5803

Benennung:

Verschlussschraube

9636 815 1838

Benennung:

Dichtring DIN7603-17,5x23x1

4747 708 5800

Benennung:

Verschlussschraube

4707 679 0300

Benennung:

Dichtring

4747 708 5802

Benennung:

Verschlussschraube

O|o|N|[o|o||w|N

4747 007 1050

Benennung:

Satz Oldichtung

Benennung:

Wellendichtring (D)

4747 007 1051

Benennung:

Dichtungssatz Kolben @ 20 mm

4752 007 1050

Benennung:

Dichtungssatz Kolben @ 18 mm J 60 Hz

Ausflhrungsart: RE 361

Wl =W ===l =~

4747 705 0600

Benennung: Buchse

13

w

4752 705 0600

Benennung: Buchse J 60 Hz
Ausflhrungsart: RE 361

14

4747 007 1052

Benennung: Satz Stitzringe 3 Stlick

15

4752 007 1051

Benennung: Satz Stitzringe 3 Stiick J 60 Hz
Ausflhrungsart: RE 361

16

—_

9460 620 0800

Benennung: Sicherungsscheibe M8

17

9045 319 1990

Benennung: Zylinderschraube DIN912-M8x70-8.8

18

4747 701 6500

Benennung: Verbindungsstiick

19

4747 701 6700

Benennung: Verlangerung

20

4731 512 0500

Benennung: Manometer

21

RN RN Y No'o] Ko )

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (4/18): D - Ventilblock

KissInfoTec, 22.10.2018

BY1ET028 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (5/18): E - Regelsicherheitsblock

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4747 511 0100 | Benennung: Gehause 1 1
4732 007 1001 | Benennung: Reparatursatz Steuerkolben 1
Benennung: Steuerkolben (D) 2 1
9458 621 1425 | Benennung: Sprengring DIN7993-B14 3 1
4736 512 1500 | Benennung: Ventilsitzring 4 1
9645 945 7523 | Benennung: RDR A 11x1,5-NBR90 5 1
9645 945 7586 | Benennung: RDR A 17x1,5-NBR70 6 1
9645 945 7665 | Benennung: RDR A 21x2-NBR70 7 1
4732 513 0701 | Benennung: Hohlschraube 8 1
9041 116 0740 | Benennung: Zylinderschraube DIN84-M4x25-4.8 9 1
9210 260 0600 | Benennung: Mutter DIN934-M4-8 10 1
4736 513 0600 | Benennung: Hebel 11 1
4747 430 0500 | Benennung: Schalter 12 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 361 PLUS
4748 430 0500 | Benennung: Schalter 12 1
Ausfiihrungsart: RE 461, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
4736 513 0500 | Benennung: Halter 13 1
9079 319 0980 | Benennung: Flachkopfschraube DIN85-M5x16-8.8 14 1
4716 518 0220 | Benennung: Feder 15 1
9516 003 2120 | Benennung: Kugel DIN5401-5,5 16 1
4747 512 1500 | Benennung: Ventilsitzring 17 1
4747 513 0200 | Benennung: Verbindungsstiick 18 1
Benennung: Schlauch 350 mm (D) 19 1
4749 701 6000 | Benennung: Schlauch 6x2 mm x 1 m (A,B) 1
9146 794 7880 | Benennung: Verschlussschraube DIN906-R1/4" 20 1
4716 518 0200 | Benennung: Feder 21 1
4736 513 0100 | Benennung: Federhalter 22 1
4747 518 0600 | Benennung: Scheibe 23 1
4736 528 0200 | Benennung: Hohlschraube 24 1
9268 825 2160 | Benennung: Sechskantmutter M24x1,5 25 1
4736 512 2000 |Benennung: Uberwurfmutter 26 1
9134 381 1450 | Benennung: Gewindestift DIN914-M6x60 27 1
9210 319 0900 |Benennung: Mutter DIN934-M6-10 28 1
4747 512 0400 | Benennung: Drehgriff 29 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (5/18): E - Regelsicherheitsblock

KissInfoTec, 22.10.2018

B7T1ETD41 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (6/18): F - Regelsicherheitsblock

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4732 510 1800 | Benennung: Hohlschraube 1 1
9645 945 7589 | Benennung: RDR A 17x2-NBR70 2 1
9645 945 7710 | Benennung: RDR N 23,47x2,62-NBR70 3 1
9645 945 7740 | Benennung: RDR N 25,07x2,62-NBR70 4 1
9645 945 7800 | Benennung: RDR N 28,24x2,62-NBR70 5 1
9645 945 7463 | Benennung: RDR A 6x3-NBR70 6 1
4736 511 0300 | Benennung: Kolben 7 1
4732 518 0200 | Benennung: Feder 8 1
9645 945 7558 | Benennung: RDR A 14x1,5-NBR70 9 1
4732 518 0100 | Benennung: Verschlussschraube 10 1
4747 513 0700 | Benennung: Hohlschraube 11 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
9645 945 7665 | Benennung: RDR A 21x2-NBR70 12 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
4925 500 6301 | Benennung: Dise 1,9/2,8 13 1
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
9645 945 7484 | Benennung: RDR A 8x2-NBR70 14 1
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
4747 511 0200 | Benennung: Anschlussstlick 15 1
9645 945 7504 | Benennung: RDR A 10x2-NBR70 16 1
9645 951 7666 | Benennung: RDR A 21x2,5-FPM80 17 2
4747 513 0701 | Benennung: Hohlschraube 18 1
4736 518 0800 | Benennung: Sieb 19 1
4900 500 0220 | Benennung: Verbindungsstick 3/4" 20 1
Benennung: Dichtring (D) 21 1
4716 709 0420 | Benennung: Dichtung 22 2
4712 700 7300 | Benennung: Schlauchanschluss 3/4" 23 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (6/18): F - Regelsicherheitsblock

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K

Stiickliste (7/18): G - Schaltkasten

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4747 432 1200 | Benennung: Gehduse 1 1
4747 439 0500 | Benennung: Dichtung 2 1
4747 432 2500 | Benennung: Flansch 3 1
9045 371 0980 | Benennung: Schraube DIN912-M5x16-12.9 4 4
4726 439 0500 | Benennung: Dichtung 5 1
4747 440 0302 | Benennung: Kabel 6 1
4747 440 0303 | Benennung: Kabel J 7 1
Ausflhrungsart: RE 361
4747 440 0303 | Benennung: Kabel N 7 1
Ausflhrungsart: RE 461 PLUS
4747 430 1900 | Benennung: Klemmleiste 8 1
9104 003 8775 | Benennung: Schraube P5x18 9 4
4747 440 2000 | Benennung: Anschlussleitung Europa 10 1
4747 440 2001 | Benennung: Anschlussleitung N 11 1
Ausfiihrungsart: RE 361
4747 440 1900 | Benennung: Leitung J 12 1
Ausflhrungsart: RE 361
4747 440 1901 | Benennung: Leitung MAL 13 1
Ausflhrungsart: RE 361
4747 430 8700 | Benennung: Kabelverschraubung 14 1
9210 260 1860 | Benennung: Sechskantmutter DIN934-M20x1,5-8 15 1
4747 432 2300 | Benennung: Stopfen 16 1
Benennung: Tragschiene 80 mm (D) 17 1
4747 437 0900 | Benennung: Tragschiene 1 m (A,B) 1
9104 003 8726 | Benennung: Schraube P4x8 18 3
4747 430 2801 | Benennung: Schiitz 100-C16KN10 19 1
4706 437 0503 | Benennung: Schitz 100-C23KF10 N 20 1
Ausfiihrungsart: RE 361
4706 437 0502 | Benennung: Schiitz 100-C30KG10 J 21 1
Ausflhrungsart: RE 361
4732 430 2800 | Benennung: Schutz 100-C30KF10 N 22 1
Ausflhrungsart: RE 461 PLUS
4747 431 2900 | Benennung: Klemmleiste 23 1
4747 431 2901 | Benennung: Klemmleiste 24 1
4747 431 2600 | Benennung: Platte 25 1
4747 431 2601 | Benennung: Platte J 26 1
Ausfiihrungsart: RE 361
4747 430 3200 | Benennung: Leiterplatte 27 1
Ausfiihrungsart: RE 461, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
4747 435 0300 | Benennung: Schalter 28 1
4747 430 3600 | Benennung: Deckel 29 1
9062 319 0660 | Benennung: Senkschraube DIN963-M4x12-8.8 30 2
9645 945 7505 | Benennung: RDR A 10x2,5-NBR70 31 2
4742 430 2900 | Benennung: Drehgriff 32 1
9099 021 1850 | Benennung: Blechschraube DIN7971-2,9x19 33 1
4712 510 0400 | Benennung: Dosierventil 34 1
9103 021 1760 | Benennung: Blechschraube DIN7981-2,9x9,5 35 2
4747 512 0402 | Benennung: Drehgriff 36 1
Benennung: Schlauch 1,6 m (D) 37 1
Benennung: Schlauch 350 mm (D) 38 1
4749 701 6000 | Benennung: Schlauch 6x2 mm x 1 m (A,B) 1
9771 021 4660 | Benennung: Schlauchklemme & 11,5 39 2
9104 003 8611 | Benennung: Schraube 1S-P3x12 40 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (7/18): G - Schaltkasten

19,20,21,22 — <

25,26{ e ﬁ !

KissInfoTec, 22.10.2018

BY1ET03E GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (8/18): H - Fahrwagen

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4747 790 2100 | Benennung: Rahmen 1 1
4747 791 3600 | Benennung: Rad 2 2
9451 621 2935 | Benennung: Zackenring 25x0,5 3 2
4747 791 9201 | Benennung: Kappe 2 Stlck 4 1
9008 319 1930 | Benennung: Sechskantschraube DIN933-M8x45-8.8 5 2
4747 703 2500 | Benennung: Stitzful® 6 1
9214 021 1742 | Benennung: Sicherungsmutter M8 7 4
4747 717 2200 | Benennung: Kécher 8 1
9008 319 1420 | Benennung: Sechskantschraube DIN933-M6x45-8.8 9 2
9291 021 0140 | Benennung: Scheibe DIN125-A6,4 10 4
9212 260 0900 | Benennung: Mutter DIN985-M6-8 11 2
4747 791 0602 | Benennung: Griffschale 12 1
4747 791 0600 | Benennung: * Griffschale 13 1
4747 791 0603 | Benennung: Griffschale 14 1
4747 791 0601 | Benennung: * Griffschale 15 1
9104 003 0820 | Benennung: Schraube 1S-P4x30 16 3
9104 003 0660 | Benennung: Schraube P4x12 17 3
4747 791 5400 | Benennung: Halter 18 2
9104 007 4298 | Benennung: Schraube 1S-P5x50 19 4
4747 790 8400 | Benennung: Bigel 20 1
9291 021 0180 | Benennung: Scheibe DIN125-A8,4 21 2
9212 260 1100 | Benennung: Mutter DIN985-M8-8 22 2

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (8/18): H - Fahrwagen

KissInfoTec, 22.10.2018

G71ETO37 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (9/18): J - Behdlter, Abdeckhaube

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4747 700 0800 | Benennung: Behalter 1 1
9103 022 3760 | Benennung: Blechschraube DIN7981-4,8x13 2 1
4747 703 0701 | Benennung: Deckel 3 1
4747 703 0702 | Benennung: Deckel 4 1
4747 701 3600 | Benennung: Abdeckung 5 1
4717 708 3600 | Benennung: Klemmscheibe 6 1
0000 967 3708 | Benennung: Warnhinweis Piktogramm RE 7 1
Benennung: Schlauch 1,6 m (D) 8 1
4749 701 6000 | Benennung: Schlauch 6x2 mm x 1 m (A,B) 1
4749 701 6600 | Benennung: Saugkopf 9 1
9286 620 9820 | Benennung: Blechmutter 4,8x3 10 5
9417 003 7513 | Benennung: Federmutter 3,9x2,5-2,9 11 1
4747 706 2100 | Benennung: Abdeckhaube RE 361 K 12 1
Ausfiihrungsart: RE 361
4747 706 2101 | Benennung: Abdeckhaube RE 361 K PLUS 13 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS
4748 706 2100 | Benennung: Abdeckhaube RE 461 K 14 1
Ausfihrungsart: RE 461
4748 706 2101 | Benennung: Abdeckhaube RE 461 K PLUS 15 1
Ausfihrungsart: RE 461 PLUS
4748 706 2102 | Benennung: Abdeckhaube RE 471 K PLUS 16 1
Ausfiihrungsart: RE 471 PLUS
9291 021 0120 | Benennung: Scheibe DIN125-A5,3 17 4
9103 022 3760 | Benennung: Blechschraube DIN7981-4,8x13 18 4
9307 021 0100 | Benennung: Scheibe DIN9021-A4,3 19 1
9103 021 2790 | Benennung: Blechschraube DIN7981-3,9x16 20 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (9/18): J - Behdlter, Abdeckhaube

12,13,14,15,16

KissInfoTec, 22.10.2018

B71ET023 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (10/18): K - Schlauchtrommel

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4747 501 1700 | Benennung: Trommel 1 2
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 791 7000 | Benennung: Achse 2 1
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 703 2000 | Benennung: Mutter 3 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 2600 | Benennung: Gehause 4 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 3500 | Benennung: Feder 5 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 2500 | Benennung: Bolzen 6 1
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9386 620 1690 | Benennung: Spannstift DIN7343-3x14 7 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 791 0200 | Benennung: Griff 8 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 677 8000 | Benennung: Hohlschraube 9 1
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4749 519 0200 | Benennung: Dichtring 10 1
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 677 8700 | Benennung: Verbindungsstiick 11 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9268 825 2160 | Benennung: Sechskantmutter M24x1,5 12 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9652 945 1620 | Benennung: Stitzring 16,26x2,18 13 2
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9645 945 7570 | Benennung: RDR A 15,54x2,62-NBR70 14 2
Ausfihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 9400 | Benennung: Lagerbuchse 15 1
Ausfihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9455 621 2150 | Benennung: Sicherungsring DIN471-20x1,2 16 1
Ausfihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4736 503 0100 | Benennung: Anschlussstiick 17 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9104 007 4465 | Benennung: Schraube 1S-P6x40 18 4
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 1100 | Benennung: Halter 19 2
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 791 7001 | Benennung: Achse 20 1
Ausfihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 790 2600 | Benennung: Schlauchfihrung 1
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 731 1600 | Benennung: Lagerbock 21 1
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 1800 | Benennung: Schlauchfiihrung 22 1
Ausfihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9104 003 8770 | Benennung: Schraube P5x14 23 1
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 1801 | Benennung: Schlauchfihrung 24 1
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 1101 | Benennung: Halter 25 2
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 793 1102 | Benennung: Halter 26 2
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9063 319 8100 | Benennung: Senkschraube DIN966-M6x65-8.8 27 2
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9104 007 4299 | Benennung: Schraube P5x30 28 4
Ausfliihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 790 7400 | Benennung: Kurbel 29 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

4747 670 0800 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 1,2 m 30 1
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

9636 815 0700 | Benennung: Dichtring DIN7603-8x15x1 31 1

Ausflihrungsart: RE 361 PLUS, RE 461 PLUS, RE 471 PLUS

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (10/18): K - Schlauchtrommel

KissInfoTec, 22.10.2018

B71ETOZE GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (11/18): L - Pistole, Hochdruckschlauch

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4925 500 1331 | Benennung: Pistole 1
4925 500 6600 | Benennung: Griff 1 1
4925 502 4700 | Benennung: Stellhebel rechts 2 1
4925 502 4701 | Benennung: Stellhebel links 3 1
4925 502 4900 | Benennung: Distanzscheibe 4 1
4925 502 4800 | Benennung: Sicherungsring 5 1
4925 500 0600 | Benennung: Ventil 6 1
Benennung: Stift (D) 7 1
Benennung: Verschlussschraube (D) 8 1
4925 007 1060 | Benennung: Dichtungssatz Ventil 1
Benennung: Dichtungssatz (D) 9 1
4925 007 1001 | Benennung: Reparatursatz fur Ventil 10 1
Benennung: Feder (D) 11 1
Benennung: Verschlussschraube (D) 12 1
4925 500 9200 | Benennung: Kipphebel 13 1
Benennung: Bolzen (D) 14 2
Benennung: Verschlussstopfen (D) 15 1
4925 500 1501 | Benennung: Hebel 16 1
Benennung: Bolzen (D) 17 1
4925 500 1502 | Benennung: Hebel 18 1
Benennung: Bolzen (D) 19 1
4925 502 2000 | Benennung: Feder 20 2
4925 502 1600 | Benennung: Sicherungshebel 21 1
4925 502 4600 | Benennung: Arretierhebel 22 1
4925 500 6701 | Benennung: Kupplung 23 1
9645 945 3339 | Benennung: RDR DIN3770-A11x4 24 1
4925 007 1061 | Benennung: Satz Schrauben 25 1
4925 500 0842 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 10 m, M27x1,5 26 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 461
4925 500 0843 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 15 m, M27x1,5 27 1
Ausflhrungsart: RE 361 PLUS
4925 500 0844 | Benennung: Hochdruckschlauch DN 8, 20 m, M27x1,5 28 1
Ausfliihrungsart: RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
9652 945 1613 | Benennung: Stitzring 11,7/14,5x1,2-G 29 1
9645 945 7520 | Benennung: RDR A 10,82x1,78-NBR70 30 1
9645 945 7561 | Benennung: RDR A 14x2-NBR70 31 1
4925 500 6301 | Benennung: Dise 1,9/2,8 32 1
9645 945 7484 | Benennung: RDR A 8x2-NBR70 33 1
9645 945 7561 | Benennung: RDR A 14x2-NBR70 34 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (11/18): L - Pistole, Hochdruckschlauch

26,27,28

G7T1ETO44 AN

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (12/18): M - Strahlrohr

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4925 500 7900 | Benennung: Strahlrohr gerade mit Disenkopf, 950 mm 1 1
4925 500 8900 | Benennung: Griffschale 2 1
4925 007 1061 | Benennung: Satz Schrauben 3 1
4925 503 1202 | Benennung: Verbindungssttick 4 1
4925 500 3811 | Benennung: Spritzkopf 5 1
9645 945 7510 | Benennung: RDR N 10,77x2,62-NBR70 6 1
9645 945 7519 | Benennung: RDR A 11,92x2,62-NBR70 7 1
9645 945 7659 | Benennung: RDR A 20,35x1,78-NBR70 8 1
9645 945 7630 | Benennung: RDR A 18,77x1,78-NBR70 9 1
4900 502 0903 | Benennung: Schutzkappe 10 1
4900 502 1034 | Benennung: Dise 25065 11 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 361 PLUS
4900 502 1033 | Benennung: Dise 2506 J 60 Hz 12 1
Ausflhrungsart: RE 361
4900 502 1032 | Benennung: Dise 25055 13 1
Ausfiihrungsart: RE 461
4900 502 1033 | Benennung: Dise 2506 14 1
Ausfiihrungsart: RE 461 PLUS
4900 502 1036 | Benennung: Diise 2508 15 1
Ausfihrungsart: RE 471 PLUS
4925 500 0960 | Benennung: Strahlrohr 350 mm (B) 16 1
4925 500 0961 | Benennung: Strahlrohr 500 mm (B) 17 1
4925 500 0962 | Benennung: Strahlrohr 1,07 m (B) 18 1
4925 500 0963 | Benennung: Strahlrohr 1,8 m (B) 19 1
4925 500 0964 | Benennung: Strahlrohr 2,5 m (B) 20 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (12/18): M - Strahlrohr

11,12,13,14,15

GT1ET045 AM

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (13/18): N - Pistole, Strahlrohr (f. dltere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4925 500 1325

Benennung: * Pistole
TI: (40.2009)

1

1

4731 007 1055

Benennung: * Dichtungssatz
TI: (40.2009)

2

1

4732 007 1055

Benennung: * Dichtungssatz
TI: (40.2009)

1

Benennung: * Regelbolzen (D)
TI: (40.2009)

Benennung: * Runddichtring (D)
TI: (40.2009)

Benennung: * Dichtring (D)
TI: (40.2009)

Benennung: * Buchse (D)
TI: (40.2009)

Benennung: * Drehgriff (D)
TI: (40.2009)

9307 021 0120

Benennung: * Scheibe DIN9021-A5,3
TI: (40.2009)

9045 319 0950

Benennung: * Zylinderschraube DIN912-M5x10-8.8
TI: (40.2009)

Benennung: * Stopfen (D)
TI: (40.2009)

10

4925 500 0944

Benennung: * Strahlrohr 950 mm
TI: (40.2009)

11

4925 007 1052

Benennung: * Dichtungssatz
TI: (40.2009)

9645 945 7501

Benennung: * RDR A 9,3x2,4-NBR70
TI: (40.2009)

12

Benennung: * Stitzring (D)
TI: (40.2009)

13

4925 500 3810

Benennung: * Spritzkopf
TI: (40.2009)

14

9645 945 7510

Benennung: * RDR N 10,77x2,62-NBR70
Tl: (40.2009)

15

9645 945 7530

Benennung: * RDR A 12,37x2,62-NBR70
TI: (40.2009)

16

9645 945 7659

Benennung: * RDR A 20,35x1,78-NBR70
TI: (40.2009)

17

4900 502 0905

Benennung: * Schutzkappe
TI: (40.2009)

18

4900 502 1034

Benennung: * Dise 25065
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 361 PLUS
TI: (40.2009)

19

4900 502 1033

Benennung: * Dise 2506 J 60 Hz
Ausfiihrungsart: RE 361
TI: (40.2009)

20

4900 502 1032

Benennung: * Dise 25055
Ausfiihrungsart: RE 461
Tl: (40.2009)

21

4900 502 1033

Benennung: * Diise 2506
Ausflihrungsart: RE 461 PLUS
Tl: (40.2009)

22

4900 502 1036

Benennung: * Dise 2508
Ausfiihrungsart: RE 471 PLUS
TI: (40.2009)

23

4925 500 0805

Benennung: * Hochdruckschlauch DN 8, 10 m
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 461
TI: (40.2009)

24

4925 500 0803

Benennung: * Hochdruckschlauch DN 8, 15 m
Ausflihrungsart: RE 361 PLUS
TI: (40.2009)

25

4925 500 0836

Benennung: * Hochdruckschlauch DN 8, 20 m
Ausfiihrungsart: RE 461 PLUS, RE 471 PLUS
Tl: (40.2009)

26

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (13/18): N - Pistole, Strahlrohr (f. dltere Bauart)

Art.Nr. Artikel Bild-Nr. | Stk-Zahl

9645 945 7520 | Benennung: * RDR A 10,82x1,78-NBR70 27 1
Tl: (40.2009)

9652 945 1613 | Benennung: * Stiutzring 11,7/14,5x1,2-G 28 1
TI: (40.2009)

9645 945 7659 | Benennung: * RDR A 20,35x1,78-NBR70 29 1
TI: (40.2009)

4925 500 6301 | Benennung: * Diise 1,9/2,8 30 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 461
TI: (40.2009)

9645 945 7484 | Benennung: * RDR A 8x2-NBR70 31 1
TI: (40.2009)

9645 945 7561 | Benennung: * RDR A 14x2-NBR70 32 1
TI: (40.2009)

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (13/18): N - Pistole, Strahlrohr (f. dltere Bauart)

KissInfoTec, 22.10.2018

BT1ETO30 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (14/18): O - Rotordiise, rotierende Waschbiirste, Saugsch

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4925 500 8302

Benennung: Rotordiise mit Strahlrohr 065
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS

1

1

4925 500 8301

Benennung: Rotordiise mit Strahlrohr 060
Ausfiihrungsart: RE 461 PLUS

2

4925 500 8303

Benennung: Rotordiise mit Strahlrohr 080
Ausflhrungsart: RE 471 PLUS

4925 500 8900

Benennung: Griffschale

4925 007 1061

Benennung: Satz Schrauben

4925 503 1202

Benennung: Verbindungsstulick

4900 500 1665

Benennung: Rotordiise 065
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS

~N|o|o s~

4900 007 1065

Benennung: Reparatursatz fiir Rotordiise 065 (B)
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS

4900 500 1662

Benennung: Rotordiise 060
Ausfihrungsart: RE 461 PLUS

4900 007 1007

Benennung: Reparatursatz fiir Rotordiise 060 (B)
Ausflhrungsart: RE 461 PLUS

4900 500 1681

Benennung: Rotordiise 080
Ausfiihrungsart: RE 471 PLUS

4900 007 1080

Benennung: Reparatursatz fiir Rotordiise 080 (B)
Ausfiihrungsart: RE 471 PLUS

4900 502 0911

Benennung: Kappe

10

4925 500 5900

Benennung: Rotierende Waschblrste (B)

11

4900 500 3101

Benennung: Waschblrstenkopf (C)

12

4900 500 3102

Benennung: Waschbiirstenkopf lang (B)

13

4925 500 0500

Benennung: Saugschlauch (B)

14

4900 501 0900

Benennung: Sieb (B)

15

9291 021 0120

Benennung: Scheibe DIN125-A5,3 (B)

16

9041 216 0950

Benennung: Zylinderschraube DIN84-M5x10-5.8 (B)

17

[4V] V] EEN KN BEEN IS JEEY PN

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (14/18): O - Rotordiise, rotierende Waschbiirste, Saugsch

B

g

s

KissInfoTec, 22.10.2018

BT1ETD43 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (15/18): P - Rotordiise, rotierende Was (f. dltere Bauar

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4900 500 1628

Benennung: * Rotordiise 065
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS
TI: (40.2009)

1

1

4900 500 1661

Benennung: * Rotordiise 060 (C)
Ausflhrungsart: RE 461 PLUS
TI: (40.2009)

4900 500 1680

Benennung: * Rotordiise 080
Ausfihrungsart: RE 471 PLUS
TI: (40.2009)

4925 007 1052

Benennung: * Dichtungssatz
TI: (40.2009)

9645 945 7501

Benennung: * RDR A 9,3x2,4-NBR70
TI: (40.2009)

Benennung: * Stltzring (D)
TI: (40.2009)

4900 500 1665

Benennung: * Rotordiise 065
Ausfiihrungsart: RE 361 PLUS
TI: (40.2009)

4900 007 1065

Benennung: * Reparatursatz fiir Rotordiise 065 (B)
Ausflhrungsart: RE 361 PLUS
TI: (40.2009)

4900 500 1662

Benennung: * Rotordiise 060
Ausfihrungsart: RE 461 PLUS
TI: (40.2009)

4900 007 1007

Benennung: * Reparatursatz fiir Rotordiise 060 (B)
Ausfiihrungsart: RE 461 PLUS
TI: (40.2009)

4900 500 1681

Benennung: * Rotordiise 080
Ausfiihrungsart: RE 471 PLUS
TI: (40.2009)

4900 007 1080

Benennung: * Reparatursatz fiir Rotordiise 080 (B)
Ausflhrungsart: RE 471 PLUS
TI: (40.2009)

9636 815 0915

Benennung: * Dichtring DIN7603-10x14x1,5
TI: (40.2009)

4900 502 0912

Benennung: * Kappe
TI: (40.2009)

10

4925 500 3000

Benennung: * Rotierende Waschblirste
TI: (40.2009)

11

4900 500 3101

Benennung: * Waschbdrstenkopf (C)
TI: (40.2009)

12

4900 500 3102

Benennung: * Waschburstenkopf lang
TI: (40.2009)

13

4925 500 6700

Benennung: * Kupplung
TI: (40.2009)

14

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (15/18): P - Rotordiise, rotierende Was (f. dltere Bauar

ST

7 N

BY1ET035 GMW

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (16/18): Q - Rohrreinigungsset, Sand-Nassstrahleinricht

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

4925 500 8000 | Benennung: Rohrreinigungsset 10 m (B) 1 1

4925 500 8001 | Benennung: Rohrreinigungsset 20 m (B) 2 1

4915 502 1030 | Benennung: Dise (B) 3 1

4925 500 1802 | Benennung: Sand-Nassstrahleinrichtung 07 (B) 4 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 361 PLUS

4925 500 1801 | Benennung: Sand-Nassstrahleinrichtung 06 (B) 5 1
Ausfihrungsart: RE 461, RE 461 PLUS

4925 500 1803 | Benennung: Sand-Nassstrahleinrichtung 08 (B) 6 1
Ausflhrungsart: RE 471 PLUS

9645 945 7555 | Benennung: RDR A 13,95x2,62-NBR70 (B) 7 1

4900 502 1044 | Benennung: Diise 07 (B) 8 1
Ausfiihrungsart: RE 361, RE 361 PLUS

4900 502 1045 | Benennung: Dise 06 (B) 9 1
Ausfiihrungsart: RE 461, RE 461 PLUS

4900 502 1043 | Benennung: Dise 08 (B) 10 g
Ausfiihrungsart: RE 471 PLUS

4900 502 3600 | Benennung: Einsatz (B) 11 1
Benennung: Schutzkappe (B,D) 12 1
Benennung: Diise (B,D) 13 1
Benennung: Sicherungsring (B,D) 14 1
Benennung: Runddichtring (B,D) 15 1

4900 007 1000 | Benennung: Reparatursatz (B) 1

9645 945 7602 | Benennung: RDR A 18x2-NBR70 (B) 16 1

9645 945 7565 | Benennung: RDR A 15x1,5-NBR70 (B) 17 1

9455 621 1520 | Benennung: Sicherungsring DIN471-15x1 (B) 18 1

9771 021 1500 | Benennung: Schlauchschelle 16-25 (B) 19 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (16/18): Q - Rohrreinigungsset, Sand-Nassstrahleinricht

KissInfoTec, 22.10.2018

BY1ET036 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (17/18): R - Rohrreinigungsset, Sand-N (f. dltere Bauar

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

4900 500 1716

Benennung: * Rohrreinigungsset 10 m (B)
TI: (40.2009)

1

1

4900 500 1721

Benennung: * Rohrreinigungsset 20 m (B)
TI: (40.2009)

2

1

4915 503 0200

Benennung: * Uberwurfmutter (B)
TI: (40.2009)

3

1

9645 945 7501

Benennung: * RDR A 9,3x2,4-NBR70 (B)
TI: (40.2009)

4915 502 1030

Benennung: * Diise (B)
TI: (40.2009)

4900 500 1802

Benennung: * Sand-Nassstrahleinrichtung 07 (B)
TI: (40.2009)

4900 500 1810

Benennung: * Sand-Nassstrahleinrichtun 06 (B)
TI: (40.2009)

9645 945 7555

Benennung: * RDR A 13,95x2,62-NBR70 (B)
TI: (40.2009)

4900 502 1044

Benennung: * Dise 07 (B)
TI: (40.2009)

4900 502 1045

Benennung: * Dise 06 (B)
TI: (40.2009)

10

4900 502 3600

Benennung: * Einsatz (B)
TI: (40.2009)

11

Benennung: * Schutzkappe (B,D)
TI: (40.2009)

12

Benennung: * Duse (B,D)
TI: (40.2009)

13

Benennung: * Sicherungsring (B,D)
TI: (40.2009)

14

Benennung: * Runddichtring (B,D)
TI: (40.2009)

15

4900 007 1000

Benennung: * Reparatursatz (B)
TI: (40.2009)

9645 945 7602

Benennung: * RDR A 18x2-NBR70 (B)
TI: (40.2009)

16

9645 945 7565

Benennung: * RDR A 15x1,5-NBR70 (B)
TI: (40.2009)

17

9455 621 1520

Benennung: * Sicherungsring DIN471-15x1 (B)
TI: (40.2009)

18

9771 021 1500

Benennung: * Schlauchschelle 16-25 (B)
TI: (40.2009)

19

4925 500 6700

Benennung: * Kupplung (B)
TI: (40.2009)

20

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (17/18): R - Rohrreinigungsset, Sand-N (f. dltere Bauar

KissInfoTec, 22.10.2018

BYBETOG2 GM



Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (18/18): S - Maschinennummer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung: Position der Maschinennummer (D)

1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kaltwasser-Hochdruckreiniger / RE 361 K, 461 K, 471 K
Stiickliste (18/18): S - Maschinennummer

KissInfoTec, 22.10.2018

474 7-CET-0000-A0





